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Конспект НОД во второй группе детей раннего  

«Весна пришла!» 

 
Образовательные области: познавательное развитие, речевое развитие, 

художественно – эстетическое развитие. 

 

Задачи: Закрепить знания детей о весне, о признаках весны. Совершенствовать 

умение слушать и слышать воспитателя, понимать речь. Обогащать словарь детей 

существительными. Развивать зрительное восприятие, внимание, память через 

игры с камешками МАРБЛС. Вызвать у детей положительные эмоции. 

 

Оборудование: календарь природы из фетра (солнце, облака), камешки МАРБЛС, 

карточки с изображением насекомых, мягкая игрушка. 

Ход занятия: 

 

Раздается стук в дверь, под музыку из мультфильма появляется игрушка  -  кукла 

Маша. 

Маша:  Здравствуйте, ребята, а что это вы тут делаете? А что это у вас тут на 

доске? Луна? 

(показывает на солнце на фланелеграфе без лучиков) 

Дети:  Нет, это солнце.  

Маша: Ребята, а какое оно – солнце? ( круглое, желтое, горячее) 

Маша: Ничего не понимаю.  А что зима уже закончилась? А какое сейчас время 

года? (Весна!) А что весной происходит? (Солнце греет, снег тает, бегут ручьи, 

распускаются листочки, первые цветы, трава) 

Маша: Какое  -  то солнце у вас странненькое. Чего- то в нем не хватает… 

(лучиков). 

Маша:  Давайте  сделаем ему лучики, что бы оно нас согрело. 

(дети накладывают лучики из фетра) 

Пальчиковая гимнастика «Солнышко» 

 

Лучики солнце на небо пускает,  

Каждого, словом приветным встречает:  

Этот лучик – озорной,  

Этот лучик – золотой,  

Этот лучик – добренький, 

Этот лучик тоненький ...  

Лучик, лучик озорной.  

Поиграй-ка ты со мной! 



 Воспитатель: Теперь у нас стало веселее и теплее! А весной вместе с солнышком 

просыпаются звери в лесу, прилетают птицы, просыпаются насекомые. 

А каких насекомых вы знаете? (муравьи, бабочки, божьи коровки, гусеницы и т.д.) 

Маша: Ребята, а у меня есть фотографии насекомых, только они маленько 

испортились. Поможете мне их восстановить? 

(дети с помощью камешков МАРБЛС восстанавливают  изображения насекомых) 

Маша:  Спасибо, вам, ребята, что рассказали мне о весне, помогли восстановить  

изображения насекомых. А мне уже пора. Мишка меня  там наверно уже заждался. 

До свидания, ребята! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


